
 

 

PROBLEMA: Mi Papa recolecto 59 costales de limón, en cada costal acomodo 539 

limones. ¿Cuántas recolecto en total?   

 

 

 

 

 

PROCEDIMIENTO  

1.- Se dibuja una cuadricula para colocar los números que se van a multiplicar, 

con diagonales en los cuadros.  

2.- Se multiplica en 5 por cada uno de las cifras de arriba y se colocan los 

resultados en el primer reglón.  

5X9=45                    

5X3=15                    

5X5=25    

3.- Se multiplica el 9 por cada uno de las cifras de arriba y se colocan los 

resultados en el segundo reglón.  

6X9= 54 

6X3=18 

6X5=30 

4.- Se suman los números en diagonal, en la dirección que indican las flechas.  

  

Resultado: 30, 184 limones  
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